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Intézményünk meghívást kapott a 2025.március 12 – 

május 23. között, négy részletben megrendezésre 

kerülő, Interreg VI Románia-Magyarország 

Szakemberek- és Diáktalálkozókra. A program célja a 

„Fenntartható határon átnyúló együttműködés 

elősegítése a fiatalok pályaorientációjának 

hatékonyabb támogatására. 

A program első részében Diáktalálkozón vettünk részt 

Vásárosnaményban, amelyen négy magyar és négy 

partiumi partneriskola bemutatkozására, 

pályaorientációs közösségi programra és motivációs 

előadásra került sor, betekintést nyerhettünk a 

vásárosnaményi Lónyay Menyhért Baptista 

Technikum és Szakképző Iskola gyakorlati 

helyszíneibe. Kísérő programként megtekintettük a 

Mátészalkai Szatmári Múzeumot és a vásárosnaményi 

Vadászati Kiállítást. 

A rendezvény pályaorientációs szakemberek 

találkozójával folytatódott a vásárosnaményi Eötvös József Kúriában. A program keretében 

tapasztalatcsere történt a romániai és magyar partneriskolák „jó gyakorlatairól”, valamint 

beazonosítottuk a problémákat a pályaorientációval kapcsolatban mindkét országban. 

Meghallgattuk Rostás János Mátészalkai Szakképzési Centrum kancellárja és külhoni 

szakképzésért felelős miniszteri biztos „Változások a Magyarországi Szakképzési rendszerben” 

című előadását, majd Csengeri Zsolt 

programfelelős bemutatta a Laboro 

platformot. Ezt követően Dr. Tudlik 

Csilla Szabolcs-Szatmár- Bereg 

vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 

pályatanácsadójától prezentációt 

tekintettük meg „Pályatanácsadási 

szolgáltatások Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyében” címmel.A 

projekt harmadik része szintén a 

pályaorientációs szakemberek 

találkozójával folytatódott ezúttal 

Szatmárnémetiben, ahol látogatást 

tettünk a Hám János Római 

Katolikus Teológiai Iskola 

gyakorlati műhelyeibe, valamint bemutatásra került az „Építem a jövőmet” kampány, melynek 

célja a diákok pályaválasztási készségének fejlesztése. Ennek elősegítése érdekében határon 

túli kollégáink több tevékenységet is alkalmaznak. A „Mesterségek hete” alakalmával általános 

iskolások látogatnak el középiskolákba, illetve vállalkozásokhoz. A „Szakmakaraván” 

képesítések bemutatását célzó műhelymunka sorozat. Oktatási vásár, nyílt napok és tanácsadói 

percek szervezésével tájékoztatják a diákokat és szüleiket a választható iskolákról, szakmákról. 

A „Staféta nap” segítségével a diákok eltölthetnek egy napot szakemberrel, aki bemutatja 

foglalkozását. Ezt követően megismerhettük a román iskolarendszert is. Végezetül a diákok 

bőrébe bújva pályaorientációs órán foglalkoztattak bennünket érdekes és hasznos feladatok 



segítségével. A tevékenység kiértékelése során pályatanácsadási mintákat, módszereket, 

platformokat mutattak be a szervezők.  

A program zárásaként javaslattétel történt arra 

vonatkozóan, mit tartalmazzon a Laboro platform, illetve 

kötetlen beszélgetés zajlott tapasztalatcsere céljából, 

amely arra világított rá, hogy ugyanazokkal a 

problémákkal küzdünk a határ mindkét oldalán. 

Hazafelé megálltunk Nagygécen, ahol megtekintettük a 

megmaradás templomát és a szabadidőközpontot. 

A projektzáró keretében részt vettünk a második 

Diáktalálkozón Szatmárnémetiben. 

A találkozó első napján a Szatmár Múzeumban jártunk, 

ahol meghallgattunk egy előadást a méhek diverzitásban 

betöltött szerepéről, majd viaszgyertyát készítettünk. Ezt 

követően megtekintettük a múzeum kiállító termeit és 

interaktív helyiségeit. Ellátogattunk a Hans Linder 

Alapítvány Készségfejlesztő Kreatív Műhelyébe, amely 

a diákok számára szervez praktikus tevékenységeket és 

üzemlátogatásokat pályaválasztásuk elősegítése céljából. 

A műhelyben a diákoknak lehetőségük volt kipróbálni több szakma munkafolyamatát. A mi 

csapatunk a barkácsolást választotta, amely folyamán 2 db dobókockát és egy figurát 

készítettek. 

Az esemény második napján a diákok 

csoportos foglalkozáson vettek részt, 

amelyen pályaorientációval kapcsolatos 

feladatokat oldottak meg, majd ügyességi és 

csapatépítő játékokra került sor. 

Kollégiumunkat Asztalos Katalin, Asztalos 

Karina, Gyügyi Anikó, Nagy Gregor és 

Selyem András diákok képviselték a 

diáktalálkozókon, a szakember találkozókon 

Halászné Nagy Katalin, Rákóczi Péterné, 

Kondor Margit és Pásztor Éva kollégiumi 

nevelők vettek részt. A tanulók sokat 

tanultak, hasznos tapasztalatokat 

szerezhettek a programoknak köszönhetően. 

Minden szempontból tartalmas programsorozatot zárhattunk, melynek során nemcsak 

szakmailag fejlődtünk, hanem ki is kapcsolódhattunk. 


